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1.-   En una bolsa tenemos 4 bolas rojas 6 bolas azules y 10 bolas verdes. Extraemos una bola. ¿Cuál es la probabilidad de obtener una bola roja?












0,5 p
2.-   Disponemos de una baraja de 100 cartas, de cuatro colores y numeradas del 1 al 25. ¿Cuál es la probabilidad de obtener un 4?












0,5 p
3.-   En un experimento aleatorio el espacio muestral es E={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15} y consideramos los sucesos A=”número primo” y B=”mayor que 10”. Calcula P(A
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4.-   Lanzamos dos dados normales y sumamos. ¿Qué probabilidad hay de obtener menos de 5?












1 p
5.-  ¿Qué probabilidad hay de no sacar espadas ni figuras al extraer una carta de una baraja?












1 p
6.-  Extraemos dos cartas de una baraja española, ¿qué probabilidad hay de sacar dos copas?

a) Con devolución

b) Sin devolución












1 p
7.-  Lanzamos dos monedas. Si salen dos caras extraemos una bola de una urna con 4 bolas blancas y 6 negras, y en caso contrario de una urna con 6 bolas blancas y 4 negras. ¿Cuál es la probabilidad de sacar una bola blanca?











1 p
8.-  En un colegio el 70% de los alumnos estudian  Francés, el 20% estudian Alemán y el 60% estudian uno u otro. Se elige un estudiante al azar. ¿Qué probabilidad hay de que estudie ambos idiomas?












1 p

9.-  Un grupo de amigos, 3 hombres y 5 mujeres van de vacaciones. Para comprar comida deciden ir 4 personas.

a) ¿De cuántas maneras pueden ir si cualquiera es válido para ello?

b) ¿De cuántas maneras pueden ir si van dos hombres y dos mujeres?

1 p

10.- En un centro de estudios hay 30 profesores y se debe elegir una Junta Directiva  formada por el Director, el Vicedirector, el Jefe de Estudios y  el Secretario. ¿De cuántas maneras puede hacerse?
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11.- Halla x: 
a) 
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b) 
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